



Председатель СК России поручил доложить о ситуации, связанной с проводимыми работами на месте разрушенного Петропавловского (Уланского) собора в Санкт-Петербурге



В одной из социальных сетей размещен материал, адресованный СК России и Председателю СК РФ, о том, что в Санкт-Петербурге, где находился Петропавловский (Уланский) собор, разрушенный в 30-е годы 20 века, ранее при прокладке сетей водоканалом были обнаружены стены крипты храма. В связи с этим работы были остановлены до проведения положенных по закону экспертиз. Однако в настоящее время работы возобновлены без археологической экспертизы и согласования с комитетом по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербург Бобкову О.В. доложить по описанной в социальной сети ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833210>